
I. megoldás: Legyenek a háromszög szögei α− δ, α, α+ δ, oldalai
a

q
, a, aq

(α− δ) + α+ (α+ δ) = 180◦,

3α = 180◦,

α = 60◦

Az α-val szemben fekv® oldal nyilván a középs® hosszúságú a. Felírva a 
osinus-tételt:

a2 =
a2

q2
+ a2q2 − 2a2 cos 60◦

a2-tel osztva, q2-tel szorozva, a cos 60◦ =
1

2
-et helyettesítve:

q2 = 1 + q4 − q2,

ahonnan

(1− q2)
2

= 0

azaz

q = 1

(q a feladat természetéb®l 
sak pozitív lehet).

A háromszög tehát 
sak egyenl® oldalú lehet.
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II. Megoldás: A szögek és az oldalak jelölése az el®bbi.

α = 60◦.

Kétszer alkalmazva a sinus-tételt:

sin 60◦

sin(60◦ + δ)
=

a

aq
=

1

q
,

sin(60− δ)

sin 60◦
=

a

q

a
=

1

q
.

Ebb®l:

sin2 60◦ = sin(60◦ + δ) · sin(60◦ − δ) =

= (sin 60◦ cos δ + cos 60◦ sin δ)(sin 60◦ cos δ − cos 60◦ sin δ) =

= sin2 60◦ cos2 δ − cos2 60◦ sin2 δ.

sin2 60◦ =

√

3

2
, cos 60◦ =

1

2
.

Ezt helyettesítve, majd 4-gyel szorozva

3 = 3 cos2 δ − sin2 δ = 4 cos2 δ − 1,

azaz

cos2 δ = 1, δ = 0◦.

A fenti követelménynek megfelel® háromszög 
sak a szabályos háromszög.
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